



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIA DE PLANEJAMENTO EM SAÚDE
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE SANTA CATARINA
NÚCLEO DE ENSINO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE

ERRATA

Edital Nº 16/2024

Ficam alteradas as datas do edital:

No item 5.1 do edital, onde se lê "no período de **08 a 15 de agosto de 2024**", leia-se "no período de **13 a 16 de agosto de 2024**."

No item 7 do edital, onde se lê "dia 20/08/2024", leia-se "dia 22/08/2024".

No item 8 do edital, onde se lê "dia 22/08/2024", leia-se "dia 23/08/2024".

Florianópolis, 14 de agosto de 2024.